
קרנפים - לומדים פה חשבון

דף עבודה בחשבון לכיתה ט
3חלק-טרינוםפירוק

+ 𝑎𝑥2הואטרינום  𝑏𝑥 +  𝑐

𝑥ל:יפורקהטרינום + 𝑛( ) 𝑥 + 𝑚( )
הכללים:שניאתיקיימוmוnהמספריםששניכאשר

ו 𝑚 + 𝑛 = 𝑏𝑚 · 𝑛 = 𝑐

איך פותרים את התרגילים:

והמקיימיםמספריםשנימוצאים.1 𝑚 + 𝑛 = 𝑏𝑚 · 𝑛 = 𝑐
bxאתמפרקים.2

מוצאים מכנה משותף ופותרים את התרגיל.3

פרקו את הטרינומים הבאים:

חיוביים(אושלילייםלהיותיכוליםnוmהמספריםהבאים)בתרגילים

𝑥2 − 𝑥 − 20 = 0𝑥2 − 3𝑥 + 2 = 0

𝑥2 + 17𝑥 − 72 = 0𝑥2 − 𝑥 − 90 = 0

𝑥2 + 8𝑥 + 16 = 0𝑥2 + 6𝑥 − 7 = 0
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𝑥2 − 6𝑥 + 9 = 0𝑥2 − 𝑥 = 0

𝑥2 + 2𝑥 − 3 = 0𝑥2 − 14𝑥 + 48 = 0

𝑥2 + 6𝑥 − 40 = 0𝑥2 − 4𝑥 − 5 = 0

𝑥2 − 81 = 0𝑥2 − 12𝑥 + 36 = 0

𝑥2 − 11𝑥 + 18 = 0𝑥2 + 6𝑥 = 0

𝑥2 + 6𝑥 − 40 = 0𝑥2 + 14𝑥 + 45 = 0

𝑥2 + 8𝑥 + 7 = 0𝑥2 + 14𝑥 + 45 = 0

𝑥2 + 8𝑥 + 7 = 0𝑥2 − 4𝑥 − 21 = 0
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